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Žákyně a žáci 9. tříd i jejich rodiče nyní procházejí nelehkým obdobím výběru střední školy
a přípravy na přijímací zkoušky. V článku shrnujeme termíny podávání přihlášek i zkoušek
na zkoušku či tipy ke zvyšování psychické odolnosti.

Podávání přihlášek

Přihlášku na střední školy můžete podat dvěma různými způsoby:

elektronicky přes systém DiPSy (s ověřenou elektronickou identitou NIA – nejčastěji Mobilní
klíč eGovernmentu a Bankovní identita, případně mojeID nebo další způsoby dle NIA)
podáním vyplněného tiskopisu s přílohami prostřednictvím České pošty.

Vyberte si pouze jednu z možností, ideálně tu první. V případě nejasností, chybějících příloh apod.
vás škola může obratem informovat a elektronicky vše vyřešíte rychleji než prostřednictvím České
pošty.

Pokud budete s podáním přihlášky potřebovat pomoci, obraťte se na učitele či sociální
pedagogy ve vaší základní škole, jsou připraveni vám ochotně pomoci.

Elektronickou přihlášku bude možné podat od 1. 2. do 20. 2. 2026. Nenechávejte prosím podávání
přihlášek na poslední den.

Veškeré informace: www.prihlaskynastredni.cz

Celostátní přijímačky nanečisto

Přijímačky nanečisto se letos uskuteční ve středu 28. ledna 2026. Připraven je test z českého jazyka
a literatury (30 úloh, časová dotace 60 minut), matematiky (16 úloh, časová dotace 70 minut).
Pilotně bude nabídnut i test z anglického jazyka (40 úloh, časová dotace 60 minut), který ale není
součástí Jednotné přijímací zkoušky.

Jednotné přijímací zkoušky

První kolo JPZ na střední školy se bude konat v pátek 10. a v pondělí 13. dubna 2026.
Výsledky budou zveřejněny v pátek 15. května 2026. Informace o dalších kolech JPZ, talentových
zkouškách, odvolání atd. najdete zde.

Výsledky z předchozích let najdete na stránce vzdelavanivdatech.cz

Zkoušky na zkoušku pro žáky ZŠ v Praze 7

Na bezplatné přípravné kurzy v sedmičkových ZŠ volně navazují zkoušky na zkoušku, které
proběhnou zdarma na radnici v týdnu od 9. do 13. března 2026. Přesné informace obdržíte přes
svoje školy od 2. února 2026, přihlašování bude otevřeno 9.–25. února 2026.

O předminulém ročníku se můžete dočíst zde.



Přípravné materiály

Přípravných materiálů najdete na webu celou řadu. Doporučujeme oficiální portál Tau a portál Edu
České televize, kde nechybějí ani videa o tom, jakou zvolit u přijímacích zkoušek strategii.

Jak bojovat se stresem

Zde si můžete stáhnout a vytisknout čtyřstránkového průvodce, který vás navede, jak si uspořádat
denní rytmus při přípravě, den před zkouškami i v den zkoušek.

Praktické tipy přináší i Centrum Locika.

V neposlední řadě jsou vám přímo ve školách k dispozici naši sociální pedagogové.

Hodně štěstí a pevné nervy!

rodiny a děti školy

https://www.praha7.cz/prijimacky-26

https://www.praha7.cz/prijimacky-26

